11Iro

HAms: Onecs
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2008 18:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2008 20:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36773/answer/36774




YBaxaemas Onecst! Marbiit 00beM CIIEPMEBL ¥ MaJloe KOJTMYECTBO CIIePMaTo30uaoB (B 1 M u obIree).
OcTanbHOE BCe B HOpMe. Pe3ynbTaToOB OAHOW CIIepMOTpaMMEL Majio fAJisi BRIBOOOB, HE00OXOAWMO CHATh
2-3 criepMOTpaMMEI ¢ HUHTepBanoM 3-4 Hemenu. Ecnu Takas cepbe3Hasi CUTyalluss COXPAHUTCS,
HeoOxoguMo oOciiemoBaHue OJ1sT BRIICHEHUS IPUYMHEI TAHHOTO SIBIeHus. [IUIKUTe, eCly 4To.



